Vraag

Antwoord

Opgave 5 — Ontwikkelingsland - Indonesié:

19

20

21

22

Regenklimaten en wateroverlast

maximumscore 2

het maritiem klimaat / gematigd klimaat /C(f)-klimaat
de hoge ligging / de ligging in de bergen

maximumscore 2

Tropisch regenwoudklimaat/Af-klimaat: dicht bij de evenaar treden het
hele jaar stijgingsregens op / de delen van Indonesié met dit klimaat
staan het hele jaar onder invloed van de ITCZ / lagedrukgebieden
Savanneklimaat/As-klimaat/Aw-klimaat: de delen van Indonesié met dit
klimaat staan een deel van het jaar onder invloed van de ITCZ /
lagedrukgebieden en een deel van het jaar onder invioed van
hogedrukgebieden / aflandige winden (afkomstig uit Australié)

maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat

voor de aanleg van plantages op deze eilanden de laatste decennia
veel ontbossing plaatsvindt (oorzaak)

waardoor bodemdeeltjes niet meer worden vastgehouden / met het
regenwater wegspoelen naar rivieren (gevolg)

maximumscore 2

De toename van de bevolking leidt tot het storten van afval in het

kanalenstelsel dat daardoor verstopt raakt (zodat het water niet meer

goed afgevoerd wordt / op sommige plaatsen de stad in stroomt)

Juiste manieren zijn:

— Door het oppompen van drinkwater treedt bodemdaling op.

— Door verstening van het oppervlak spoelt meer regenwater over het
oppervilak af naar de stad.
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